



www.metalicaoradea.ro
Tradiție și Inovatie

Nr. 1823 Data 25.11.2016

CĂTRE

**Bursa de Valori Bucuresti
Autoritatea de Supraveghere Financiara Bucuresti**

Eveniment important de raportat:

ERATĂ la Raportul Curent aferent Convocării AGEA Metalica SA Oradea pentru data de 23/29.12.2016, înregistrat la ASF sub nr. RC 78910/21.11.2016, privind posibilitatea acționarilor de a vota prin corespondență

Actionarii pot sa voteze in AGEA si prin Buletin de Vot prin Corespondenta, care trebuie transmis in original, autentificat prin Notariatul Public, prin posta sau alt mijloc de transport sigur si rapid, pe adresa Metalica SA și trebuie să ajungă la societate cel târziu cu 24 de ore înainte de ținerea ședinței adunării. Formularele comunicate ulterior acestei date nu vor fi luate în considerare.

În situația în care acționarul care și-a exprimat votul prin corespondență participă personal sau prin reprezentant la adunarea generală, votul prin corespondență exprimat pentru acea adunare generală este anulat. În acest caz va fi luat în considerare doar votul exprimat personal sau prin reprezentant.

Dacă persoana care reprezintă acționarul prin participare personală la adunarea generală este alta decât cea care a exprimat votul prin corespondență, atunci pentru valabilitatea votului său aceasta prezintă la adunare o revocare scrisă a votului prin corespondență semnată de acționar sau de reprezentantul care a exprimat votul prin corespondență. Acest lucru nu este necesar dacă acționarul sau reprezentantul legal al acestuia este prezent la adunarea generală.

Pentru exercitarea votului deschis, Votul prin corespondenta va putea fi exercitat in conformitate cu legislatia in vigoare, iar odata cu expedierea catre societate a votului prin corespondenta, actionarul persoana juridică are obligatia de a atasa dovada calitatii de reprezentant a persoanei care a semnat votul (certificat constatator eliberat de Registrul Comertului, care sa nu fie mai vechi de 90 de zile calendaristice).

Presedinte al Consiliului de Administratie

Marian Ursu

